

ДЕВЯТЫЙ БРАК ЭЛИЗАБЕТ ТЕЙЛОР

Моск. Вайсманшц. 1999г. 29 дек. - с. 1.

...А Я-ЛЯГУШКА...
ПРОСТО ЛЯГУШКА...



Третий — Майкла Джексона

ние о женитьбе своей лучшей подруге — 67-летней кинодиве **Элизабет Роузмонд Тейлор**. Сенсация уходящего столетия? Но и это не все. Самым удивительным выглядит заявление представителя Джексона, что он "не собирается заниматься с Лиз сексом и спать с ней и что это будет брак чисто по дружбе".

Дружба эта продолжается более 10 лет, и Элизабет была чуть ли не единственной принципиальной защитницей Джако во время его секс-скандала в 1993 г., в котором были замешаны мальчики. А Майкл, в свою очередь, чуть ли не ежедневно дежурил у больницы койки Лиз во время ее антиалкогольной реабилитации в 1990 г. Он также постоянно говорил, что Тейлор является приемной бабушкой его детей Принса и Пэрис. "Это единственная женщина в мире, которой я доверяю больше всего".

Ни один официальный интернетовский сайт Джексона и Тейлор, так же как и их пресс-секретари, не подтвердил информацию двух газет о предстоящей женитьбе поп-короля, но большинство наблюдателей сходятся во мнении, что такой брак реален. Почти на 100 процентов. Если это случится, то для Джексона это будет третий брак (после Лайзы-Марии Пресли и Дабби Роу), а для Тейлор — девятый. Последним ее мужем в 1991 г. был ее партнер по употреблению спиртных напитков Ларри Фортенски.

А... МЕРИНОВ, С ЛЮБОВЬЮ

Западные таблоиды (по-нашему — желтая пресса) живут какой-то своей, особой жизнью. Одна газета запускает "утку", другая ее подхватывает. Как правило, спустя неделю оказывается, что в информации есть немалая доля правды.

Третий день подряд весь мир обсуждает слух, запущенный в мир лондонской газетой Star и подхваченный американским изданием New York Post. Итак, новость недели: 41-летний **Майкл Джексон** сделал якобы предложе-

Дмитрий ШАВЫРИН.